

志愿服务市民 “春熙嬢嬢”来了

市民逛春熙路遭遇消费骗局时可向她们求助

在3月15日“国际消费者权益日”当天,由锦江区春熙路街道办事处联合辖区商家和志愿者举行的“共建国际化营商环境 展现百年春熙新魅力”志愿服务行动启动,春熙路特色志愿服务队伍“春熙嬢嬢”正式亮相。

热心嬢嬢亮相 协助维护游客权益

在本次启动仪式上,春熙路特色志愿服务品牌“春熙嬢嬢”进行了首次亮相。与此同时,春熙路街道的平安守望、“红袖套”、院落管家、楼宇物业等4支志愿者服务队伍也集中亮相,志愿者们宣誓将打造具有春熙特色的志愿服务品牌,助力成都国际化营商环境建设。

“我们的职责是切实维护好春熙路形象,劝阻街面上的诱导性消费,配合执法人员打击各种消费骗局。”今年72岁的春熙嬢嬢志愿服务队队长陈朝珍,是锦江区连续三届人大代表,一直热心于志愿公共服务。

据了解,由陈朝珍嬢嬢率领的春熙嬢嬢志愿服务队,由区人大代表、党员代表和群众代表组成,首批已有8名队员,



春熙嬢嬢志愿服务队亮相。

主要职责是:加强对辖区步行街的巡查及春熙商圈文明经商宣传,营造诚信经营氛围;对街面商家、行人不文明行为进行文明劝导,倡导文明经商,做文明市民;为外来游客提供问路和春熙路公共交通咨询服务。

打造志愿品牌 营造国际化营商环境

春熙路历来都是成都市商业的地标,作为中国商业“第三街”,以春熙路、太古里为核心的春熙路商圈有超过500个国际品牌入驻高档卖场,是成都市国际品牌数量

最多的城区。

在这样的背景下,“春熙嬢嬢”的亮相更有其特别含义。

“把‘春熙嬢嬢’打造成一个特色品牌,不仅是每一名志愿服务嬢嬢的荣耀,更是我们广大春熙居民的骄傲。”春熙路街道办事处府路社区党委书记唐梅说。

“为响应成都市委、市政府关于‘成都市国际化营商环境建设年’号召和锦江区打造‘国际化营商环境示范区’的要求,我们将充分发挥辖区地理环境优势,提高商家、企业、居民的‘共融、共治、共享、共创’意识,通过不同行业志

者的亲身行动向企业商家宣传诚信经营理念,弘扬志愿服务精神,引导大家关注并参与到春熙路营商环境建设中来。”春熙路街道办事处相关负责人介绍说。

据了解,作为成都传统商贸重镇的锦江区,将以构建“国际化营商环境”为引领,全力打造“品位锦江”,不断开创新经济高地、国际化城区,今年将力争全年新增重点现代商贸企业250家以上、国际知名品牌50个以上,全力打造世界级消费中心和商业中心。

华西社区记者 刘福燕 锦江区外宣办供图

资讯

@五丁社区 为老寿星 办集体“生日派对”

为了展现爱老、尊老、敬老、助老的良好社会风气,让老年人感受到社区大家庭的温暖,3月15日上午,人民北路街道五丁社区为高龄老人举办了一场集体“生日派对”,15位老寿星齐聚一堂,度过了一个开心难忘的生日。

活动中,老人们欢声笑语围坐一起,品尝着社区精心准备的水果和生日蛋糕。社区工作人员为老人们戴上了寿星帽,带领他们做了手指操,并与老人的家人、朋友们一道为老人们献上生日祝福。老寿星们共同许下生日愿望,一起唱生日歌,一起吹蜡烛许愿,现场气氛温馨欢乐。“参加这样的集体生日还是第一次,既新鲜又富有创意,很热闹,感觉很温馨!”居民吴奶奶高兴地笑道。

华西社区记者 高昊焜

@金仙桥社区 总结院落工作 交流管理经验

为了进一步提升院落自治管理水平,增强社区居民的归属感和幸福感,3月12日,人民北路街道金仙桥社区举行“筑梦芳华,金仙相伴”主题活动,大家聚在一起总结院落工作,交流管理经验,金仙桥社区院落骨干、居民代表、党员代表、妇女同志70余人参加了此次会议。

会上,茗园小区业委会主任分享了如何与物管进行良好配合的经验与方法。筒车巷29号业委会主任讲述了大院环境整治和大件垃圾处理的方式方法。随后,社区居委会主任黄从荣说明了2018年社区保障资金使用情况,举手表决通过了金仙桥社区2019年保障资金计划,公布了评审委员会成员名单并向大家宣读了社区发展治理专项保障资金评审办法。

会后,社区组织参会人员来到崇州赏油菜花。老人们漫步在被油菜花包围着的乡间小路上,观赏美丽的花海。活动在欢声笑语中拉近了居民之间的距离,在相互交流中收获了院落治理的经验和方法。 华西社区记者 高昊焜

院落管网坍塌 热心居民众筹维修

“23至24栋右边、24栋左边、化粪池入口还有进大门右边,一共有四处地下排污管都坍塌了,这可怎么办呀?”3月初,金牛区九里堤街道星河路社区27号院不断有居民向社区反映此事。随后,星河路社区召集居民代表及骨干就院落管网坍塌问题提出解决方案,最终,大家决定以募捐形式筹集经费。

院落管网出现坍塌 居民代表开议事会

“咱们院落里这么多热心居民,我建议可以细化一下方案,由大伙儿筹钱把这件事儿搞定。”3月9日,星河路社区召集居民代表及骨干就管网坍塌问题提出解决方案。经大家讨论,提出解决问题的四个步骤,“一是请小区党员志愿者、居民组长、院委会成员再进行实地勘察,把地下管网坍塌情况摸清楚,以便对症下药,有效实施维修;二是请



居民们积极捐款。

院委会同志出面,协调商家给予一定的赞助;三是在小区发出告示,广泛宣传发动群众,大家共同出资解决小区面临的困难与问题;四是社区加强指导,积极引导、教育、影响居民群众。”27号院代表介绍说。

在院落代表一行人仔细勘察后,最后确认有四处地方发生了坍塌。经过施工方预算,需要费用大约31000元。

对于一个院落来说,这不算一个小数目,于是,院落代表们一起筹划,写出了一份倡议书。

张贴捐款倡议书 居民自愿出钱维修

“希望广大居民朋友伸出友善、支持、援助之手,众人拾柴火焰高,积极参与院落捐资活动,共同解决院落当前面临

的困难。我们坚信,只要大家一起努力,一定能把院落排污管道的维修搞好,让大家生活在舒心、清爽、幽静的环境中……”居民陈阿姨一走进小区,就看到了倡议书。“我们院落代表都这么说了,我肯定要支持啊!”说罢,陈阿姨拿出手中的零钱投入捐款箱。

“本次捐募活动本着自愿的原则,金额不限,同时,我们将在小区设置捐款箱,请院落有爱心、有善举、有责任、有担当的广大居民朋友即刻到小区大门口进行捐款。随后,我们将把院落捐款人员名单和捐款数额公布出来,使爱心和善举在院落发扬光大。”院委会代表说。

据了解,截至3月15日,居民捐款额已达2200元。“目前募捐行动还在进行中,我相信经过大家的共同努力,一定能将此事妥善处理。”星河路社区书记余丹表示。

华西社区记者 胡慧媛 社区供图

遗失公告

赵竹青、税晚琼遗失同森锦熙车位预约登记诚意金收据(票据号码:LS201901240019,金额5000元),声明作废。



封面新闻APP